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H ελίν αναδεικνύεται για ένατη χρονιά True Leader της ελληνικής οικονομίας 
 

Τη διάκριση "True Leader" από την ICAP έλαβε για ένατη χρονιά η ελίν, στην τελετή βράβευσης που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου, στο ξενοδοχείο Grand Hyatt Athens. Ανάμεσα σε συνολικά 
80.000 επιχειρήσεις που αξιολογήθηκαν για τις επιδόσεις τους με βάση τα δημοσιοποιημένα οικονομικά 
τους αποτελέσματα, η εταιρία βραβεύτηκε για την κερδοφορία, την αύξηση του αριθμού των εργαζομένων, 
τον κύκλο εργασιών και την υψηλή πιστοληπτική ικανότητά της, σε μια βραδιά εορτασμού της υγιούς 
επιχειρηματικότητας.  

Η διάκριση αυτή συγκαταλέγει την ελίν ανάμεσα στις κορυφαίες του κλάδου της και ταυτόχρονα αναδεικνύει 
τη δυναμική οικονομική της πορεία, παρά την αβεβαιότητα του διεθνούς ενεργειακού περιβάλλοντος και τις 
γεωπολιτικές εξελίξεις. Πιστή στις αξίες της και τον επιχειρηματικό της σχεδιασμό, η εταιρία παρουσιάζει  
αξιοσημείωτη οικονομική επιτυχία, εξασφαλίζοντας μια θέση μεταξύ των 200 ομίλων με την υψηλότερη 
κερδοφορία (EBITDA) για το 2022.  

Ταυτόχρονα, με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης της ICAP, της μοναδικής εταιρίας που έχει αναγνωριστεί ως 
Credit Rating Agency από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την αντίστοιχη Ευρωπαϊκή αρμόδια αρχή 
(ESMA), η ελίν, συγκαταλέγεται στους 150 Ομίλους με τον μεγαλύτερο αριθμό προσωπικού που έχουν 
αυξήσει τον αριθμό των εργαζομένων τους από το 2021 στο 2022, ενώ διαθέτει και υψηλό “ICAP Credit 
Score”. 

Η βράβευση αποτελεί αναγνώριση της συνεχούς ανοδικής πορείας της εταιρίας στην ελληνική αγορά και 
της ηγετικής θέσης της στον κλάδο, ενώ παράλληλα, υπογραμμίζει τη δέσμευσή της να συνεχίζει να 
προχωρά μπροστά με τη συνέπεια και την αποφασιστικότητα που τη χαρακτηρίζει εδώ και 7 δεκαετίες. 
 
 

Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν ιδρύθηκε το 1954 και αποτελεί σήμερα έναν από τους πλέον δυναμικούς ενεργειακούς ομίλους στην Ελλάδα, με ένα 
πανελλαδικό δίκτυο 580 πρατηρίων. Συγχρόνως εδώ και δεκαετίες κατέχει ηγετικό ρόλο στον χώρο του εφοδιασμού των 
βιομηχανικών μονάδων με καύσιμα και λιπαντικά. Παράλληλα, δραστηριοποιείται με σημαντικές επενδύσεις σε όλες τις μαρίνες της 
Ελλάδος στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, αλλά και στην εξυπηρέτηση της ποντοπόρου ναυτιλίας με λιπαντικά. Εξυπηρετεί έναν 
μεγάλο αριθμό οικιών και κτηρίων με πετρέλαιο θέρμανσης, διαθέτοντας στόλο ελεγχόμενων βυτιοφόρων για τον σκοπό αυτό. Τα 
τελευταία χρόνια, η ελίν έχει αναπτύξει μια πολύ έντονη εξαγωγική δραστηριότητα, πουλώντας πετρελαιοειδή προϊόντα σε 4 
Ηπείρους και σήμερα συγκαταλέγεται σε έναν από τους μεγαλύτερους εξαγωγείς της χώρας. Προετοιμάζεται έγκαιρα για τις 
τεράστιες αλλαγές στον ενεργειακό χώρο, προχωρώντας με πολύ δυναμικά βήματα στην ανάπτυξη πωλήσεων στην αγορά του 
ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου.  

 
Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  
 
 
Επικοινωνία: 
 
ελίν: Γιώργος Βερούλης, Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, τηλ.: +30 210 6241628, e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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